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TÁJÉKOZTATÁS A TOVÁBBKÉPZÉS FELTÉTELEIRŐL 
 

 

A továbbképzési program megnevezése:  Digitális készségek mindenkinek – az alapoktól az ECDL-ig 

A programmodul megnevezése: IKT alapok 0-1 

A programmodul óraszáma:    30 óra 
Alapítási engedély száma:    ----- 
Indítási engedély száma:   ----- 
Programakkreditációs lajstromszám:   PL-7446 
 

A programmodul célja: A modul célja, hogy a résztvevők megismerkedjenek a számítógép használatához 

szükséges legalapvetőbb tudnivalókkal, elsajátítsák az elektronikus levelezőrendszerek használatát, a biztonságos  

internetes böngészés és információkeresés alapvető technikáit; valamint alapismeretekre tegyenek szert az e-

ügyintézés, elektronikus szolgáltatások témakörében.  
 

A programmodul végére teljesítendő tartalmi követelmények: A résztvevők készség szinten elsajátítják a 

számítógép-kezelés alapjait, valamint az interneten való tájékozódás (böngészés) és elektronikus levelezés 

technikáit, ezáltal képesek lesznek a gyors és hatékony információkeresésre, illetve elektronikus 

kapcsolattartásra. A résztvevők elsajátítják az elektronikus ügyintézéssel kapcsolatos alapvető elméleti és 

gyakorlati ismereteket, így képessé válnak hivatalos és magánügyeik interneten történő (biztonsági és 

adatvédelmi szempontokat is szem előtt tartó) intézésére. 
 

A programmodulba való bekapcsolódás/részvétel feltételei:  

- Alapvető írni, olvasni és számolni tudás. 
 

A tanúsítvány kiadásának feltétele: 

- A megszerezhető minősítések: megfelelt/nem felelt meg 

- Megfelelt: az órák legalább 80%-án való részvétel és sikeres (legalább 60%-os) eredmény a modulzáró 

vizsgán vagy ECDL vizsga esetén az ECDL vizsgaszabályzatban (ECDL vizsgapéldatárban) meghatározott szint 

teljesítése: megfelelt: 75 %-tól; nem felelt meg: 75 % alatt. 
 

A képzés szervezője: SULISZERVIZ Oktatási és Szakértői Iroda Kft. 4029 Debrecen, Pacsirta utca 12. 
 

A programmodul nem teljesítésének következményei: 

A tanfolyam megkezdése után történt lemondás esetén, vagy a lemondás hiányában, illetve az adott képzés 

követelményeinek nem teljesítése esetén a tanfolyamra jelentkező nem kap tanúsítványt. 

 


